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(14) 質問10（事前調査では質問９）

小グループ活動（レクリエーション）を行っているとき、利用者一人ひとりに声を掛ける

など利用者と接触できていますか。

１ 十分行えている

２ ある程度行えている

３ あまり行えていない

４ ほとんど行えていない

事後調査では、事前調査と比較して「十分行えている」が29.0％から45.7％に増加し 「あ、

る程度行えている」が54.5％から50.0％に減少した。

職員質問１０

29.0%

64.5%

3.2%

3.2%

0.0%

46.7%

50.0%

0.0%

0.0%

3.3%

0% 20% 40% 60% 80%

十分行えている

ある程度行えている

あまり行えていない

ほとんど行えていない

無回答
事業実施前　n=31

事業実施後　n=30

p<0.05
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(15) 質問11（事前調査では質問10）

小グループ活動（レクリエーション）を行っているとき、利用者一人ひとりの反応や思い

を把握できていますか。

１ 十分把握できている

２ ある程度把握できている

３ あまり把握できていない

４ ほとんど把握できていない

事後調査では、事前調査と比較して「ある程度把握できている」が67.7％から83.3％に増加

し 「あまり把握できていない」が22.6％から6.7％に減少した。、

職員質問１１

6.5%

67.7%

22.6%

3.2%

0.0%

6.7%

83.3%

6.7%

0.0%

3.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

十分把握できている

ある程度把握できている

あまり把握できていない

ほとんど把握できていない

無回答
事業実施前　n=31

事業実施後 n=30

p<0.01

十分把握できている

ある程度把握できている

あまり把握できていない

ほとんど把握できていない

無回答
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(16) 質問12①（事前調査では質問11①）

小グループ活動（レクリエーション）を行っているとき、

利用者ごとに目標・ねらいを達成したかどうか把握できていますか （質問９①で「４」。

を選択した場合は回答不要 ）。

１ 十分把握できている

２ ある程度把握できている

３ あまり把握できていない

４ ほとんど把握できていない

事後調査では、事前調査と比較して「ある程度把握できている」が28.6％から60.0％に増加

し 「あまり把握できていない」が57.1％から30.0％に減少した。、

職員質問１２①

3.6%

28.6%

57.1%

10.7%

0.0%

6.7%

60.0%

30.0%

0.0%

3.3%

0% 20% 40% 60% 80%

十分把握できている

ある程度把握できている

あまり把握できていない

ほとんど把握できていない

無回答
事業実施前　n=28

事業実施後　n=30

p<0.01

十分把握できている

ある程度把握できている

あまり把握できていない

ほとんど把握できていない

無回答
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(17) 質問12②（事前調査では質問11②）

小グループ活動（レクリエーション）を行っているとき、

小グループごと（集団全体）の目標・ねらいを達成したかどうか把握できていますか。

（質問９②で「４」を選択した場合は回答不要 ）。

１ 十分把握できている

２ ある程度把握できている

３ あまり把握できていない

４ ほとんど把握できていない

事後調査では、事前調査と比較して「十分把握できている」が０％から10.0％に 「ある程、

度把握できている」が24.1％から66.7％に増加した。

職員質問１２②

0.0%

24.1%

69.0%

6.9%

0.0%

10.0%

66.7%

16.7%

0.0%

6.7%

0% 20% 40% 60% 80%

十分把握できている

ある程度把握できている

あまり把握できていない

ほとんど把握できていない

無回答
事業実施前　n=29

事業実施後 n=30

p=0.000

十分把握できている

ある程度把握できている

あまり把握できていない

ほとんど把握できていない

無回答


